乌克兰政府军攻占斯拉维扬斯克市

波罗申科:东部军事行动仍将继续

乌克兰总统波罗申科 5 日说,经过一夜激战,乌克兰政府军攻占了由民间武装盘踞近 3 个月的东部城市斯拉维扬斯克,并升起乌克兰国旗。波罗申科表示,东部地区的军事行动仍将继续。

升起国旗

斯拉维扬斯克位于乌克兰东部自行宣布 独立的顿涅茨克州。波罗申克5日在网站上说, 在接到占领斯拉维扬斯克的报告后,他下令政 府军在当地市政厅升起乌克兰国旗。这里此前 曾作为民间武装的总部。 他还说,民间武装在试图突破政府军防 线时,遭到迫击炮打击,一辆坦克和多辆装甲 车被摧毁。波罗申科还表示,军事行动仍将继 续。要"继续进行收复顿涅茨克州和卢甘斯克 州的行动"。他还说,收复斯拉维扬斯克市是 恢复乌克兰领土完整斗争中转折的开始。

已成空城

自封为斯拉维扬斯克市"市长"的弗拉基 米尔·帕夫连科 5 日证实,民间武装人员已经 放弃城内据点,但乌克兰政府军尚未进城, "城内目前没有权力机构"。 斯拉维扬斯克市当地居民科利亚·切列 普对记者说,民间武装的撤离非常突然。

民间武装一名高级别官员称,乌克兰政府军在人数上拥有压倒性优势,面对不断加强的攻势,民间武装只能被迫弃守。

媒体报道,斯拉维扬斯克先前拥有12万人口,但战乱已经让这座城市变成空城,半数以上居民在前段时间的混乱中逃离。

俄方决定暂停从克里米亚向乌方移交乌 军武器装备。俄罗斯外交部5日发布消息说, 乌克兰当局在该国东部进行的军事行动导致 平民伤亡,在其完全停止军事行动之前,俄方 不会从克里米亚向乌方移交乌军武器装备。 今年 3月28日,俄罗斯总统普京下令向乌当 局移交曾驻克里米亚乌军的武器装备。

局势转折

自今年4月民间武装占领东部顿涅茨克州和卢甘斯克州后,乌克兰政府军曾多次展开打击行动,但一直未能取得实质进展,反而造成200多名乌军士兵身亡。

法新社认为,乌克兰政府军此次有能力 攻占斯拉维扬斯克,标志着乌克兰东部局势 迎来"一个关键的转折点"。 **钟合**

日本侵华战犯笔供 4

佐佐真之助:使用毒气虐杀俘虏 强奸妇女设慰安所



中央档案馆 6 日公布了日 本战犯佐佐真之助(见图)的侵 华罪行自供提要。

据佐佐真之助 1954 年 8 月-1956 年 5 月笔供,他 1893 年出生于日本福冈县。1932 年 9 月到中国参加侵华战争,任关东军第 10 师团步兵第 63 联队第 3 大队少佐大队长,1945 年 7 月任关东军第 3 方面军第 39 师中将师团长。1945 年 8 月 23 日被苏军逮捕。

が半速流。 重要罪行有:

1932年10月,"我于佳木

斯驻防期间","当做密探嫌疑者而逮捕了中国人民约30名","其中经拷问后杀害了抗日战士15名,人民6名"。"在住木斯东北方约10公里之村庄,""对战场村庄的人民给予了损害,依照我的命令杀害5

1940年8月,在浙江莫干山,"我的部下大队在战斗中曾使用毒瓦斯(绿筒)给予了重庆军(即国民党军——编者注)战者变大的损害"。10月,在浙江诸暨,"杀害了重庆军战士的600名,在这里边包含战斗中重伤者和被战士杀害的俘虏推测约40名。这个罪恶是我平常处约者。这个罪恶是我来常为须杀害这些俘虏的结果。即有须杀害这些俘虏的指军。

1941年1月,在浙江杭州, 其指挥的第1大队"逮捕密探嫌 疑者约20名,拷问杀害的约7名";第2大队"逮捕密探嫌疑者 约20名,拷问之后杀害的约9名";第3大队"逮捕密探嫌疑者 约25名,拷问杀害的约8名"。

1943年12月,在"荷兰领

属东印度安汶岛","强制的使用印度尼西亚妇女十数名,设立一个慰安所,供给日本兵士之用,这是对印度尼西亚妇女重大的侮辱行为"。

1944年6月,在从浙江金华向衢州作战中,"杀伤人民约50名"。

1944 年 12 月-1945 年 5 月 在湖北"逮捕了抗日军及抗 日团之密探嫌疑者共约90名, 在调查拷问之下共杀害约30 名","于步兵联队宣抚班,也对 中国人民进行欺骗的宣传,在其 行动中虐待人民,其中杀害约6 名"。在湖北当阳,"对奋起正义 行动的多数人民,殴打虐待致杀 害约20名"。"为了教育刺杀练 习试斩等使用,惨杀了俘虏5 "师团于湖北省驻防期间, 在当阳从以前就设立的日本人 经营之慰安所,使之供给日本军 队慰安,师团对此经营予以支 持。该慰安所里有中国妇女十数 名,都是因日本帝国主义之侵略 战争,而陷于生活困苦,被强制 的收容从事贱业。我想在宜昌、 荆门也有和这同样的慰安所。"

1945年1月,在湖北当阳,

"杀害了俘虏约5名"。"师团将各部队军官召集到当阳,进行毒瓦斯教育之际,把2名俘虏放入瓦斯室内,为试验毒瓦斯效力使用。又师团军医部,把4名俘虏放入瓦斯室内,进行毒瓦斯效力试验而虐待,终于把他们都杀害了"。

1945年2月,在湖北沙市 西北方马山屯"杀害了中国无 辜人民约15名"。

1945年3月, 在湖北襄樊 作战期间,"杀害重庆军战士约 3500 名(于此之中, 包含杀害俘 虏若干名)","杀害中国人民约 200 名","强奸的中国妇女数字 约 50 名","烧毁民房约 200 "。"为了隐匿师团之作战企 图","阻止了3名人民通行,并 杀害之外,于其他村庄道路等, 逮捕虐待人民,杀害十数名" "在南漳方面作战中,发现由中 国人民 4 名用担架搬运 2 名负 伤的重庆军战士中, 便将该负 伤战士2名杀害, 并将逃跑的 搬运中之人民 4 名也射杀了"。 "各步兵部队干攻击战斗期间 使用毒瓦斯及炮兵发射瓦斯 弹,给予重庆军损害"。

德"双重间谍"工作两年向美供218份秘密文件

德召见美驻德大使 要求澄清间谍事件

新华社柏林7月5日电 去年曝光的美国 监听德国总理默克尔手机一事余波未消,近日 又爆出德国情报机构一名雇员涉嫌为美国提 供情报。德外交部4日就此事召见美驻德大使 约翰·埃默森,外交国务秘书斯特凡·施泰因莱 因要求埃默森就此事尽快作出澄清。

德国政府方面的消息说,这名31岁的德国嫌疑人已经被捕。他涉嫌在过去两年里向 美国泄漏情报。

据德国媒体报道,此人已承认自2012年以来为美国提供情报,包括德国议会委员会调查美情报机构在德进行间谍活动的情况。据称,德国当局原本怀疑这名男子与俄罗斯情报人员。

德国《图片报》报道说,这名男子以"双重间谍"身份工作了两年,共向美方提供了218份秘密文件,获得2.5万欧元(约合3.4万美元)招酬

ISIS 破坏宗教建筑

伊朗一飞行员战死伊拉克



■ "伊拉克和黎凡特伊斯兰国" 头目阿布·巴克尔·巴格达迪首次在网站现身 图 G。

新华社上午电 网上流传的照片显示,逊尼派极端组织"伊拉克和黎凡特伊斯兰国"(ISIS)在占领的伊拉克北部地区破坏了至少10处古代圣殿和清真寺。

法新社报道,遭到破坏的建筑中至少有 4 座属于逊尼派阿拉伯人或伊斯兰派别苏菲派人物的圣殿,还有 6 座什叶派清真寺或宗教场所。分析人士称,ISIS 此次在伊拉克破坏宗教建筑,特别是什叶派清真寺,可能有挑起伊拉克教派冲突的用意。

新华社上午电 伊朗伊斯兰共和国通讯 社 5 日报道,一名上校飞行员在伊拉克城市 萨迈拉"保护"一处宗教圣地时身亡。报道没 有提到这名飞行员的具体死因。

阿富汗200辆油罐车遭袭起火

塔利班在袭击后承认作案 北约已着手调查

新华社喀布尔 7 月 5 日电 阿富汗内政部 5 日说,约 200 辆油罐车 4 日夜间在喀布尔郊区一处停车场遭袭并起火燃烧。

阿内政部当天发表声明说,经初步调查,约200辆油罐车4日夜间在喀布尔市区以西20公里的一处停车场遭火箭弹袭击并起火燃烧。目前尚未有人员伤亡报告。

油罐车司机塔瓦卜5日对新华社记者说,4日23时左右,3枚火箭弹飞入停车场,当时停车场内有数百辆油罐车和卡车,绝大部分车辆被引燃。消防车随后赶到,直到5日清晨6时才将大火扑灭。

阿富汗塔利班在袭击后承认作案,称袭击油罐车是因为这些燃油用于补给在阿富汗的外国部队。近来,塔利班明显强化了对外国部队的袭击频率。

北大西洋公约组织领导的驻阿富汗国际安全援助部队发言人5日说,正在调查被焚毁的油罐车是否与援助部队有关。



■ 7月5日在阿富汗喀布尔市区以西20公里拍摄的遇袭的停车场

新华社 发